

2019 年数学与统计学院迎新新闻报道

又一个丹桂飘香的金秋,焦作大学迎来了八方学子。继 2019 年 8 月 24 日,2019 年 8 月 25 日也是迎接新同学的日子,校园一片热闹喜庆的景象,各院部、学生处、财务处、后勤部、总务处等相关部门工作人员都在忙碌着迎新工作。在火车站、汽车站设立的接待点,每一趟车一到站,新生和家长一下车,众多的迎新志愿者马上微笑着迎上去:“你好”,“欢迎来到学校”,并“抢”下新生和家长手中沉重的行李。



今天学院所有迎新工作任然是全体数学与统计学院学生会和入党积极分子参与,我们为学生提供一站式服务,充分体现了“便捷高效”的迎新理念。校园内,各系各专业报到点人潮涌动,欢声弥漫,热闹非凡,新生报到工作



紧张有序地进行。院领导不时深入招新地点，了解新生报到情况，与新生及家长亲切交谈，嘘寒问暖。各相关职能部门工作人员、各系部驻点老师均在接待点第一时间为新生提供优质服务，帮助学生办理入学登记注册手续，为学生和家长解答相关疑问。到处都是忙碌的身影。校团委学生会的学长学姐们给不厌其烦地新生、家长回答着他们提出的各种问题。不少校团委学生会的学长学姐主动帮着拎行李，一路谈笑风生。新生细声地叫着“学长学姐”，老生们也开心地介绍这介绍那。人头攒动，秩序井然。



校团委学生会的学长学姐们的热情周到的服务很快消除了新生们初来乍到的陌生感，学生宿舍也被打扫的干干净净，同学们可拎包入住，尽可能的给他们带来便利。迎新结束的校园中，随处可看见一张张崭新而年轻的面孔，他们怀揣着希望和憧憬来到了学院大家庭，参观浏览校园后，不少学子按捺不住心中的喜悦，纷纷表示，学院环境优美，设施齐全，专业有特色，自己一定会珍惜时间，在涉外大家庭里快乐地学习和生活，放飞心中的梦想，成就最好的自己。

数学与统计学院 2019 年的迎新工作取得了圆满成功！

数学与统计学院

2019年8月25日